

---

## **Местная жительница подозревается в истязании своей малолетней дочери**

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 52-летней жительницы краевого центра.

Женщина подозревается в истязании своей малолетней дочери (п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ).

По данным следствия, подозреваемая в период с 2020 года по август текущего года, находясь по месту своего жительства, будучи недовольной успеваемостью девочки в школе, а также ее неудовлетворительным поведением, систематически избивала свою дочь 2010 года рождения, причиняя девочке физическую боль и страдания.

В настоящее время органом следствия устанавливаются детали произошедшего, проводятся следственные и иные процессуальные действия.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1728362>